



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
KOMISIJA ZA VETERANE



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax: +385 (1) 3701363
Telefon: +385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092

Zagreb, 3. listopada 2015. godine.

Glasnik 24

(2015. godina)



Uređuje:

I. Valerijev

Ivica VALERIJEV, tajnik

Obavijesti:

Tajnik (Ivica VALERIJEV, 099 3111521):

Poštovani,

u prošlom Glasniku sam najavio izvješće iz Rovinja gdje se od 25. do 27. rujna 2015. godine održavalo 16. prvenstvo veterana HNS – a (*veliki nogomet*). Na prvenstvu su sudjelovala dva kluba iz **Zagrebačkog nogometnog saveza**, **VNK Autoklub Siget – HD (Zagreb)** i **VNK Lokomotiva – veterani (Zagreb)**. Lokosi su nastupali u skupini F, s momčadima Zrinjski (Ozalj) i Zagorec (Krapina). U utakmici protiv momčadi Zrinjski (Ozalj) pogotkom Tomislav KOVAČIČA ostvarili su pobjedu rezultatom 1 – 0 i u utakmici protiv momčadi Zagorec (Krapina) bio im dovoljan i neriješen rezultat da bi osvojili prvo mjesto u skupini koje omogućuje odlazak u daljnji tijek natjecanja (*četvrt završnicu*). Na njihovu žalost, protiv iskusne momčadi iz Krapine propustili su velike prilike i kao što to u nogometu obično bude, izgubili su uvjerljivo s rezultatom 0 – 3. Tim porazom zauzeli su drugo mjesto u skupini F s osvojena 3 boda i razlikom pogodaka 1 – 3 i eliminirani su iz daljnjeg natjecanja. **VNK Autoklub Siget – HD** se nalazio u skupini H s momčadima Opatija (Opatija) i Rudar (Dubrava Zabočka). U prvoj utakmici pogotkom Dragana VUKOJE pobijedili su Opatiju s 1 – 0, a u drugoj utakmici u skupini pobijedili su Rudar rezultatom 2 – 1, pogocima Dragana VUKOJE i Nikice MILETIČA. U četvrt završnici slijedi drama protiv momčadi **Arbanasi (Zadar)**. U osnovnom dijelu utakmice (*2 puta po 30 minuta*) rezultat je bio 0 – 0 i pristupilo se izvođenju jedanaesteraca. Poslije trećeg jedanaesterca momčadi Arbanasa i drugog jedanaesterca momčadi Autoklub Siget – HD rezultat je bio 3 – 0 za Arbanase i svi su očekivali prolaz momčadi iz Zadra u poluzavršnicu. Ali.. Nogomet je pokazao i kako može biti uzbudljiv i nepredvidljiv. Do kraja pete serije jedanaesteraca, Autoklub Siget – HD je zabio sva tri, a Arbanasi promašili dva i nakon pete serije rezultat je bio 3 – 3. U šestoj seriji momčad Arbanasa puca preko vrata, a Branko HUCIKA pogađa i Autoklub Siget – HD odvodi u poluzavršnicu. U možda najboljoj utakmici naše momčadi na ovom prvenstvu, protiv momčadi Jadran (Poreč), pobjeda rezultatom 2 – 0, strijelci Dragan VUKOJA i Robert REGVAR. U finalnoj utakmici protiv momčadi Pazin – veterani (Pazin) Mladen KAROGLAN postiže u 24. minuti utakmice pogodak glavom, koji je bio i jedini na utakmici (1 – 0). Najbolji vratar prvenstva je Damir GRBAVAC (Autoklub Siget – HD), najbolji strijelac je Aleksandar FRANJIĆ (TŠK 1932. Topolovac) sa 7 pogodaka, a najbolji igrač Dragan VUKOJA (Autoklub Siget – HD). Još jednom, iskrene čestitke u ime Zagrebačkog nogometnog saveza, Komisije za veterane, momčadi VNK Autoklub Siget – HD (Zagreb), najboljem vrataru i najboljem igraču kao i vodstvu momčadi, gospodi Miji BABIĆU, Boži VOLIĆU i Damiru ŠKARI.

Podsjećam sve momčadi i Povjerenike liga da se u **četvrtak, 8. listopada 2015. godine s početkom u 16:30 h**, igra redovno **6. kolo** 47. prvenstva veterana ZNS – a. Zamolio bih stoga Povjerenike liga da rezultate, strijelce i svoja Izvješća od 5. kola dostave tajniku do srijede popodne kako bi bili obrađeni svi rezultati i možebitni žuti i crveni kartoni !!!



Božidar BAKOTA
(1950. – 2015.)

U četvrtak je u Ludbregu preminuo Božidar BAKOTA, Božo. Bivši je nogometaš NK Mladost Buzin (Zagreb), NK Zagreb (Zagreb) te SK Sturm (Graz, AUSTRIJA). Božo BAKOTA rođen je 5. listopada 1950. godine u Zagrebu, a nakon igračkih početaka u NK Mladost Buzin, preselio je u klub iz Kranjčevičeve. Hrvatski je napadač za Zagreb igrao od 1971. do 1980. godine, pri čemu je postigao 53 pogotka u 195 utakmica. Potom se zaputio u AUSTRIJU, a za SK Sturm je do 1986. godine postigao 86 pogodaka u 167 ligaških nastupa. U sezoni 1981./1982. bio je najbolji strijelac austrijskog prvenstva, a tri godine poslije sa Sturmom je igrao četvrtfinale Kupa Uefe. Karijeru je zaključio u SC Fürstenfeldu (AUSTRIJA), Croatia (Toronto, KANADA) s kojom je osvojio Kanadski kup, te SK Wildonu (AUSTRIJA). Za reprezentaciju bivše Jugoslavije zaigrao je u studenome 1978. godine u Skopju, u pobjedi nad Grčkom (4 - 1) u Balkanskom kupu. Zagrebački nogometni savez, Komisija za veterane i svi članovi veterana ZNS - a izražavaju sućut obitelji preminulog Bože BAKOTE kao i članovima NK Mladost Buzin.

Premier liga (povjerenik Marijan BELANČIĆ, 098 353409):

Čestitam momčadi **VNK Autoklub Siget – HD** na osvojenom **16. prvenstvu veterana Hrvatske** u Rovinju.

1. liga skupina A (povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ, 099 7330474):

Nema.

1. liga skupina B (povjerenik Luka LUKIĆ, 099 2186084):

U ovom kolu strijelci baš i nisu bili raspoloženi ili je vrijeme čimbenik tome ili nešto drugo. Što se tiče ponašanja igrača puno je bolje u odnosu na prethodna kola, osim jednog isključenja. Još jednom molim voditelje momčadi da mi zapisnik utakmice osim putem e-pošte mogu također slati i mobitelom preko WhatsApp aplikacije da se ne događa da pojedine zapisnike čekam do zadnjeg dana iako to propozicije drugačije nalažu. Također molim voditelja VNK Radnik Sesvete da zapisnike pišu na računalu što im je i omogućeno, a ne u rukopisu koji je teško ponekad pročitati jer svatko od nas ima drugačiji rukopis, neki je više, a neki manje čitak.

2. liga skupina A (povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254):

Evo, već smo stigli na samu polovicu predviđenog dijela odigravanja 47. nogometnog prvenstva u jesenskom dijelu 2015. godine. Osnovna značajka odigranog ovoga 4. kola je da strijelci nisu bili odveć raspoloženi za postizanje pogodaka. Naime, postignut je svega 21 pogodak, odnosno prosječno po odigranoj utakmici bila su to 4,2 pogotka. Sve utakmice odigrane su u posve fer i športskom duhu, tako da sucima nije bilo teško suditi ove utakmice, a sve je završilo bez pokazanih žutih, odnosno nije pokazan niti jedan crveni karton. Promatrajući postignute rezultate zapažena je derbi utakmica ovoga kola VNK

Rudeš vs VNK KKK Zagreb u kojoj su potpuno zasluženno dečki Zagreba odnijeli pobjedu u gostima 1:3 te čvrsto zaposjeli treću poziciju ljestvice, dok su dečki Rudeša trenutno četvrto plasirani. Značajnu utakmicu su odigrali Vrapčanci kojima je u gostima također uspjelo s visokih 1:4 nadigrati Zanatlje, čvrsto se drže na prvoj poziciji ljestvice i trenutno su jedina do sada ne poražena momčad s osvojenih maksimalnih 12 bodova. Vrapčanci trenutno imaju i najboljeg strijelca u ligi, a to je T. Beber s postignutih 8 pogodaka. Ovoga puta Podsused 1981. je s visokih 2:6 u gostima pobijedio Metalac, dok je Silvija stil doma bila bolja s 2:0 od momčadi Španskog. Prečko stari se nije dalo iznenaditi na svome igralištu od dobre momčadi Horvata 1975. Mešić Com pa je utakmica završila 2:0 u korist domaćina. Poštovani voditelji klubova, posljednjih tjedana stalno govorimo o uplati članarine za 2015. godinu. Uplate se odvijaju vrlo sporo, koliko mi je poznato, realizirane su prema dogovoru ovaj tjedan tek dvije uplate (V NK Zanatlja i V NK Rudeš). Stoga, još jednom vas molim da svoje financijske obveze podmirite uplatom na žiro - račun ZNS-a. Rok za obavljanje čina uplate članarine je do početka narednog 5. prvenstvenog kola t.j. do ponedjeljka 5. listopada 2015. godine. Do sljedećeg izvješća nakon 5. kola, športski pozdrav !

2. liga skupina B (povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054):

U četvrtom kolu bilježimo dvije pobjede domaćina, dvije pobjede gostiju i jedan remi. Inas je došao do pobjede u Sesevskom Kraljevcu, kao i Retkovec na gostovanju kod Maksimira na igralištu Studentskog Grada i tom pobjedom zasjeo na prvo mjesto ljestvice. Naime, glavni konkurent za prvo mjesto (Kašina) je remizirala na domaćem terenu s gostima iz Ivanić Grada. Studentski Grad je za jedan gol bio bolji od susjeda Dubrave, dok je Usora pobijedila momčad Dobrodola.

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484):

Poslije 4. kola na vrhu je ostao sam NUR, koji je u Svetoj Klari uzeo bodove Prijateljima, koji su samo jedno poluvrijeme bili u egalu s favoriziranim gostima. No, kvaliteta je došla do izražaja u drugom poluvremenu, pa je Tarik donio prevagu za tri boda i jedini su s 100% učinkom do sada. Na ruku im je išao i rezultat u Buzinu, gdje su Optimisti uzeli bod, domaćinima. Utakmica po kvaliteti pravi derbi, što se ne bi reklo po startu Optimista u prva dva kola. No, kada se sastaju ove dvije ekipe, zagarantirana je kvalitetna utakmica s neizvjesnim rezultatom. Možda tako ne bi bilo da je domaćin bio kompletan i prvo poluvrijeme, kao drugo, što gosti nisu mogli i znali iskoristiti. No dok Buzičani imaju raspoloženog Klobu, Romana, Vuka i Culeta koji je bio i golman te neuništivog Cinu, onda ih je teško dobiti. Domaćini su dva puta vodili, ali su se Optimisti vraćali krasnim akcijama i golovima Gaše, a posebno izjednačujući gol za kraj, Jenkija. Čehi su se skupili, ali to nije bilo dovoljno za raspoložene goste iz Obreža, koji su uzeli tri boda. Brezovica je upisala domaću pobjedu, protiv gostiju iz Odranskog Strmca. Domaćin je pronašao Nenada Kirina koji je zabio hettrik, te osigurao pobjedu. Da se Mladost iz Dragonožca ne šali pokazuje i pobjeda nad odličnim dečkima iz Leskovca. Kažu da su gosti bili bolji, ali tri boda u završnici su

ipak ostala doma. Utakmica 5. kola između OPTIMISTA i ČEHA odgađa se radi preklapanja igrališta u Hrašću. Ne može se igrati ni 8. 10. u četvrtak, jer je na rasporedu redovno 6. kolo. Termin će se voditelji dogovoriti između sebe ovisno kada je igralište slobodno, ali u roku 14 dana.

2. liga skupina D (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264):

Neodigrane utakmice:

4. kolo:

Škvadra 2012. - **Ivanjska Šimići** (15. 10. ili 22. 10.)

Zapruđa - **Ravnice** (15. 10. u 16:15 h)

U 4. kolu odigrane su tri utakmice u kojima su ZET, Elektra i Zelengaj postigli pobjede. Ostale dvije utakmice nisu odigrane, utakmica između Škvadre 2012 i Ivanjske Šimići je dogovorena za 15. listopada. Utakmica između Zapruđa i Ravnice se trebala odigrati u utorak, ali je na molbu Zapruđa i uz suglasnost voditelja Ravnica odgođena za četvrtak, 1. listopada. U utorak, ponovno na molbu Zapruđa, utakmica je odgođena na neodređeno vrijeme. Voditelj Ravnica me nakon toga nazvao i s pravom protestirao za ovu drugu odgodu. Rekao je, da ako se već išlo na odgodu utakmice i u četvrtak, trebalo je to ipak predvidjeti i reći još u tjednu prije, a ne kada je već pripremio i dogovorio sa članovima ekipe da se ne igra u utorak već u četvrtak. Tada ponovno slijedi odgoda i ne igranje u četvrtak. Bio je jako nezadovoljan, da ne kažem ljutit. U razgovoru sam se složio s njime da do ponovne odgode nije trebalo doći ili da je trebalo kako je navedeno tjedan prije dogovoriti da se ne igra ni u četvrtak, već naći drugi termin još u ovom dijelu prvenstva. To se kod veterana događalo i na žalost, događati će se ponovo. Ova odgođena utakmica treba se odigrati u ovom dijelu prvenstva i to 15. ili 22. listopada. Nema prenošenja odgođene utakmice na proljeće slijedeće godine. Prema odluci **Povjerenstva za natjecanje** sve odgođene utakmice se trebaju odigrati unutar slijedeća dva tjedna od odgode. Ovo je napomena i drugim voditeljima koji odgađaju utakmice da se ista mora dogovoriti i odigrati unutar dva tjedna od odgode. Kao **Povjerenik lige** neću pristati na odgodu utakmica za proljeće sljedeće godine, osim u slučaju loših vremenskih uvjeta u kojima se utakmice ne mogu nikako odigrati. Jedan od razloga za ne igranje utakmice je da se ne mogu skupiti igrači. To nije prihvatljivo jer ste na početku prvenstva upoznati s terminima igranja utakmica i voditelji ekipa unaprijed trebaju pripremiti, t.j. dati raspored igranja utakmica igračima na znanje, a ne u zadnji tren dogovarati dolazak i igranje. U sljedećem tjednu slijedi igranje 5. i 6. kola. 5. kolo se igra u redovnom terminu, ponedjeljak i utorak, dok se 6. kolo igra u četvrtak na državni praznik **Dan neovisnosti** 8. 10. i petak 9. 10. Napomena voditeljima ekipa koje igraju utorkom da svoje domaće utakmice 6. kola igraju u petak 9. 10. te da dogovore igralište za taj dan. Već je dogovorena odgoda utakmice 6. kola između NKV Zagreb 2003. i Radio Taxi Zagreb, a u načelu dogovoren je novi termin za 15. 10. Samo napomena voditelju VNK Radio Taxi Zagreb, ako se ekipa NKV Zagreb 2003. može skupiti za utakmice dva puta u tjednu, a to najvjerojatnije ne u punom sastavu, mogu i oni za jednu utakmicu jer su u 7. kolu slobodni i ne igraju u ponedjeljak nego samo taj četvrtak 15. 10. Kolega, voditelj VNK Radio Taxi Zagreb, animirajte svoje igrače i odigrajte tu utakmicu u četvrtak 15.10. bez daljnje odgode. Ukoliko dođe do odgoda još nekih utakmica 6. kola iste treba odmah

dogovoriti da se odigraju 15. ili 22. listopada bez prenošenja utakmice za proljeće sljedeće godine. Utakmice koje se igraju 8. 10., ukoliko se dogovorite s protivnikom i imate slobodan termin na igralištu, možete dogovoriti i u ranijem vremenskom terminu. Nije obvezatno da se igra baš u zakazano vrijeme t.j. 16:30 sati. Može i ranije, ako je igralište slobodno i ako se tako dogovorite. Ako dođe do takve situacije, kao i do odgoda utakmica, molim da me obavijestite o svakoj promjeni i dogovoru na vrijeme da se mogu obavijestiti i suci utakmica. Na kraju bih pohvalio ekipu Slavonca što su utakmicu 4. kola, iako im je nekolicina i to boljih igrača otišla gledati utakmicu Dinama i Bayern, ipak odigrali. Tako oslabljeni, izgubili su od Zelengaja. Nisu našli razlog za odgodu zbog izostanka nekoliko boljih igrača iz ekipe. Pohvala i voditelju VNK Slavonac koji također nije bio prisutan, ali ipak nije tražio odgodu utakmice. U sljedećem 5. kolu slobodna je ekipa NKV ZG 2003., a u 6. kolu Škvadra 2012. Športski pozdrav.

Odluke stegovnog suca od 2. listopada 2015. godine:

1) Neodigrana utakmica VNK Mladost Buzin (Zagreb) – VNK Čehi (Zagreb) (*igralište NK Mladost Buzin, Zagreb, Buzin, 2. liga skupina C, 3. kolo, 21. rujna 2015. godine*) temeljem Odluke **Povjerenika 2. liga skupina C**, registrira se rezultatom **3 – 0** u korist VNK Mladost Buzin (Zagreb) (Disciplinski pravilnik HNS, članak 72), a **VNK Čehi (Zagreb)** se kažnjava oduzimanjem 1 (jednog) boda u sezoni 2015/.

Žalba na odluku upućuje se **Povjerenstvu za natjecanje** u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 Kn (petsto kuna) naknade.

2) **Suspendiraju** se sljedeći klubovi, temeljem **Disciplinskog pravilnika Hrvatskog nogometnog saveza (članak 95)**, koji do donošenja ove Odluke (30. rujna 2015. godine) **nisu platili u cijelosti** članarinu za 2015. godinu (**2.000,00 Kn**), a povodom **Odluke** Komisije za veterane Zagrebačkog nogometnog saveza (od 10. srpnja 2015. godine) i **Prijave** Povjerenika liga Komisije za veterane Zagrebačkog nogometnog saveza (od 30. rujna 2015. godine):

VNK Trešnjevka, VNK Sava (Zagreb, Gredice), VNK Botinec, VNK ZET, VNK Maksimir, VNK Sesvetski Kraljevec 2, VNK Podsused 1981., VNK RIZ 1978., VNK Omladinac (Odranski Strmec), VNK Horvati 1975. Mešić com, VNK Dobrodol, VNK Vrapče 1978., VNK Obrež, VNK Kašina, VNK Dubrava Selekt 2 i VNK Usora.

Suspenzija počinje 30. rujna 2015. godine i suspendirani klubovi **ne smiju** igrati utakmice, počevši od utakmica 5. kola (5. listopada 2015. godine) sve do uplate dugovanja. Uplatom dugovanja suspenzija se ukida. Na ovu Odluku žalba nije dopuštena.

Klubovi koji uplate dugovanje do ponedjeljka, 5. listopada 2015. godine prije početka utakmice, dužni su dokaz o uplati predočiti sucu utakmice.

Stegovni sudac:

Krešimir BUCONJIĆ

47. prvenstvo ZNS veterani; sezona 2015 / 2016

Premier liga

4. kolo, ponedjeljak, 28. rujna 2015. godine; 16:45 h

1	SLOBODNI	Trešnjevka			
2	Lokomotiva	Rudeš C.I.O.S.	4	2	Krešimir ŠAMIJA (3), Kristijan RELJA // Darko JOZINOVIĆ, Darko VUČIĆ
3	HAŠK 1903.	Dubrava Tim Kabel	3	5	Carlos Alexandre FABIANO (2), Goran RADUJKOVIĆ // Paško PALIĆ (2), Martin BIJELONJIĆ, Džemal ADILJI, Džemal OSMANOVIĆ
4	Cro Docs	Jarun	1	2	Tihomir GRGIĆ // Damir KRALJEVIĆ (2)
5	Dinamo (OO)	Sesvetski Kraljevec 1	6	1	Hrvoje HABUŠ (2), Tomislav SITAR (2), Zvonko FUČKALA, Dario MALEK // Željko MARIĆ
6	Botinec	Autoklub Siget	1	9	Tomislav MANDARIĆ // Velibor VUJIĆ (2), Marko RADANIĆ (2), Robert REGVAR (2), Ivan FUMIĆ, Ilija PRANJIĆ, Ilija GAVRAN

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Autoklub Siget	4	4	0	0	20	3	17	12
2	Jarun	4	3	0	1	14	5	9	9
3	Lokomotiva	4	3	0	1	13	8	5	9
4	Dubrava Tim Kabel	4	2	1	1	9	9	0	7
5	Dinamo (OO)	3	2	0	1	10	5	5	6
6	Sesvetski Kraljevec 1	4	2	0	2	7	10	-3	6
7	Rudeš C.I.O.S.	3	1	0	2	10	7	3	3
8	Cro Docs	4	1	0	3	4	7	-3	3
9	Botinec	3	1	0	2	4	13	-9	3
10	Trešnjevka	3	0	1	2	0	9	-9	1
11	HAŠK 1903.	4	0	0	4	5	20	-15	0

LISTA STRIJELACA

6 - Damir KRALJEVIĆ (Jarun); 5 - Hrvoje HABUŠ (Dinamo (OO)), Stjepan ČELINA (Jarun); 4 -

Velibor VUJIĆ (Autoklub Siget), Darko JOZINOVIĆ (Rudeš C.I.O.S.)

SUSPENDIRANI

Martin BIJELONJIĆ (300 Kn) (Dubrava Tim Kabel), Antun MARJANOVIĆ (200 Kn) (Trešnjevka)

- neplaćena kazna

5. kolo, ponedjeljak, 5. listopada 2015. godine; 16:30 h

1	Autoklub Siget	SLOBODNI	
2	Sesvetski Kraljevec 1	Botinec	
3	Jarun	Dinamo (OO)	
4	Dubrava Tim Kabel	Cro Docs	
5	Rudeš C.I.O.S.	HAŠK 1903.	
6	Trešnjevka	Lokomotiva	Prečko

47. prvenstvo ZNS veterani; sezona 2015 / 2016

1. liga skupina A

4. kolo, ponedjeljak, 28. rujna 2015. godine; 16:45 h

1	SLOBODNI	Autocesta Ri - Zg			
2	Stupnik Sport Mag	Polet (Sveta Klara)	1	4	Damir OREŠKOVIC // Silvio FOČIĆ (4)
3	DNK Zagreb	Gajnice	0	2	Damir KRANJIC, Igor PETRČIĆ
4	DDR Croatia 90./91.	Dinamo Turić	0	2	Zoran KOS, Josip KARAMARKO
5	Trnje	Sava (Gredice)	5	0	Mario RASIĆ (3), Tomislav ČUĆIĆ, Dado ZOTMAN
6	Blato	Kustošija	4	2	Ivica BABIĆ, Tomislav OMERZO, Trpimir TKALEC, Krešimir MARKUŠ // Robert HERTL (2)

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Dinamo Turić	4	4	0	0	15	5	10	12
2	Polet (SK)	3	3	0	0	12	4	8	9
3	Kustošija	4	3	0	1	11	8	3	9
4	Trnje	3	2	0	1	12	8	4	6
5	Gajnice	4	2	0	2	7	10	-3	6
6	Sava (Gredice)	4	2	0	2	3	8	-5	6
7	Blato	3	1	1	1	10	9	1	4
8	DDR Croatia 90./91.	4	1	1	2	6	8	-2	4
9	Stupnik Sport Mag	4	1	0	3	6	9	-3	3
10	Autocesta Ri - Zg	3	0	0	3	7	13	-6	0
11	DNK Zagreb	4	0	0	4	2	9	-7	0

LISTA STRIJELACA

6 - Ivan MILAS (Dinamo Turić), Robert HERTL (Kustošija), Silvio FOČIĆ (Polet (SK)), Mario RASIĆ (Trnje); 5 - Zoran KOS (Dinamo Turić); 4 - Zvonimir CRNOGORAC (DDR Croatia 90./91.); 3 - Želimir DUVNJAK (Blato), Dražen BOBINEC (Stupnik Sport Mag)

SUSPENDIRANI

Ivica GOLUBIĆ (100 Kn) (Gajnice), Goran MEGLAJEC (100 Kn) (Stupnik Sport Mag), Ivica

BABIĆ (100 Kn) (Blato) - neplaćena kazna

5. kolo, ponedjeljak, 5. listopada 2015. godine; 16:30 h

1	Kustošija	SLOBODNI	
2	Sava (Gredice)	Blato	
3	Dinamo Turić	Trnje	
4	Gajnice	DDR Croatia 90./91.	
5	Polet (Sveta Klara)	DNK Zagreb	20:30 h, Siget, umjetna trava
6	Autocesta Ri - Zg	Stupnik Sport Mag	

47. prvenstvo ZNS veterani; sezona 2015 / 2016

1. liga skupina B

4. kolo, ponedjeljak, 28. rujna 2015. godine; 16:45 h

1	SLOBODNI	RIZ 1978.			
2	Trocal	Concordia	1	0	Stevica PETROVIC
3	Prigorje (Žerjavinec)	Prigorje (Markuševac)	1	2	Ivo CIKO // Silvio ŠIMUNJAK (2)
4	Mala Mlaka	Ivanja Reka Posavina	0	1	Tomislav TOMLJANOVIĆ
5	Radnik Sesvete	Odra	1	1	Mato PETROVIC // Berislav JURKIN
6	Trnava	Studentski grad 1	5	1	Darko PERIĆ (2), Siniša LUKIĆ, Daniel ANĐELIĆ, Božidar BUŽAN // Branko IVANČEVIĆ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bođovi
1	Prigorje (Žerjavinec)	4	3	0	1	13	3	10	9
2	Trnava	3	2	1	0	11	3	8	7
3	RIZ 1978.	3	2	1	0	9	3	6	7
4	Odra	4	2	1	1	5	5	0	7
5	Prigorje (Markuševac)	4	2	0	2	11	9	2	6
6	Mala Mlaka	4	1	1	2	8	5	3	4
7	Radnik Sesvete	3	1	1	1	6	6	0	4
8	Concordia	3	1	1	1	3	3	0	4
9	Ivanja Reka Posavina	4	1	1	2	5	9	-4	4
10	Trocal	4	1	1	2	6	11	-5	4
11	Studentski grad 1	4	0	0	4	2	22	-20	0

LISTA STRIJELACA

7 - Silvio ŠIMUNJAK (Prigorje (M)), Ivo CIKO (Prigorje (Ž)); 5 - Darko PERIĆ (Trnava); 4 - Berislav JURKIN (Odra), Mario MILIČEVIĆ (Radnik Sesvete), Mladen ŽIVKOVIĆ (RIZ 1978.), Pavao KRALJ (Trocal)

SUSPENDIRANI

Miroslav CERJAK (Odra) - crveni karton (4. kolo)

5. kolo, ponedjeljak, 5. listopada 2015. godine; 16:30 h

1	Studentski grad 1	SLOBODNI	
2	Odra	Trnava	
3	Ivanja Reka Posavina	Radnik Sesvete	
4	Prigorje (Markuševac)	Mala Mlaka	
5	Concordia	Prigorje (Žerjavinec)	
6	RIZ 1978.	Trocal	

47. prvenstvo ZNS veterani; sezona 2015 / 2016**2. liga skupina A****4. kolo, ponedjeljak, 28. rujna 2015. godine; 16:45 h**

1	Rudeš	KKK Zagreb	1	3	Tomislav BOGOVIĆ // Dejan SUCEVIĆ, Mijo FRKOVIĆ, Filip GRUBIŠIĆ
2	Metalac	Podsused 1981.	2	6	Vahdet TORIĆ, Vjekoslav LANDEKA // Stjepan BURIĆ (2), Ivica REGVAR (2), Luka ŠIMIĆ, Luka MARŠIĆ
3	Silvija stil	Špansko	2	0	Tomislav GLOBAN, Vedran BALEN
4	Zanatlija	Vrapče 1978.	1	4	Tin LUKAVECKI // Tomislav BEBER (2), Ivan DRENSKI, Dragutin GOLEŠ
5	Prečko OS Metali	Horvati Mešić com	2	0	Josip MATOVINA, Anđelko BENKOVIĆ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Vrapče 1978.	4	4	0	0	20	4	16	12
2	Prečko OS Metali	4	3	1	0	10	2	8	10
3	KKK Zagreb	4	3	0	1	10	7	3	9
4	Rudeš	4	2	1	1	12	8	4	7
5	Podsused 1981.	4	2	0	2	11	9	2	6
6	Horvati Mešić com	4	1	1	2	6	5	1	4
7	Silvija stil	4	1	1	2	4	10	-6	4
8	Zanatlija	4	1	0	3	4	10	-6	3
9	Špansko	4	1	0	3	2	9	-7	3
10	Metalac	4	0	0	4	4	19	-15	0

LISTA STRIJELACA

8 - Tomislav BEBER (Vrapče 1978.); 5 - Luka ŠIMIĆ (Podsused 1981.); 4 - Zdravko KANCELJAK (Horvati Mešić com), Mario RUBINIĆ (Prečko OS Metali), Darijo ANUŠIĆ, Marin KALCINA (Rudeš), Darko BUKOVČAN (Vrapče 1978.)

SUSPENDIRANI

Matija KULIĆ (300 Kn) (Silvija stil) - neplaćena kazna

5. kolo, ponedjeljak, 5. listopada 2015. godine; 16:30 h

1	Horvati Mešić com	Rudeš	
2	Vrapče 1978.	Prečko OS Metali	
3	Špansko	Zanatlija	
4	Podsused 1981.	Silvija stil	
5	KKK Zagreb	Metalac	

47. prvenstvo ZNS veterani; sezona 2015 / 2016

2. liga skupina B

4. kolo, ponedjeljak, 28. rujna 2015. godine; 16:45 h

1	Sesvetski Kraljevec 2	INAS	1	3	Damir GASPARAC // Krunoslav GAZDIĆ (2), Saša TINTOR
2	Kašina PRS-ICT	Naftaš Ivanić	2	2	Silvio VLAHOVIĆ, Tomislav GREGURANIĆ // Ivan BOŽIĆ, Vido JOŽIĆ
3	Studentski grad Zagići	Dubrava Selekt 2	3	2	Igor PEŠA, Tomislav MANDIR, Mario SMOLJAN // Robert ČIBARIĆ, Zlatko KOZINA
4	Maksimir	Retkovec	3	7	Ivan JAGARINEC (2), Ivica BALUN // Dubravko NOVOSSEL (2), Marko MAZAREKIĆ (2), Sanel SIKIRIĆ, Krunoslav PATAČIĆ, Nikola ĐELDIĆ
5	Usora	Dobrodol	3	1	Darinko MANDIĆ (2), Stipo GRUBIŠIĆ // Dražen POLAK

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Retkovec	4	3	1	0	13	6	7	10
2	Kašina PRS-ICT	4	2	2	0	14	3	11	8
3	Usora	4	2	2	0	9	5	4	8
4	Naftaš Ivanić	4	2	1	1	13	9	4	7
5	Studentski grad Zagići	4	2	0	2	11	10	1	6
6	INAS	4	1	1	2	9	9	0	4
7	Dubrava Selekt 2	4	1	1	2	8	9	-1	4
8	Sesvetski Kraljevec 2	4	1	1	2	9	13	-4	4
9	Dobrodol	4	1	0	3	7	20	-13	3
10	Maksimir	4	0	1	3	5	14	-9	1

LISTA STRIJELACA

6 - Krunoslav GAZDIĆ (INAS); 5 - Tomislav MANDIR (Studentski grad Zagići), Darinko MANDIĆ

(Usora); 4 - Robert ČIBARIĆ (Dubrava Selekt 2), Stipo ŠIMUNOVIĆ (Naftaš Ivanić)

SUSPENDIRANI

Usora (500,00 Kn) - novčana kazna

5. kolo, ponedjeljak, 5. listopada 2015. godine; 16:30 h

1	Dobrodol	Sesvetski Kraljevec 2	6. listopada
2	Retkovec	Usora	
3	Dubrava Selekt 2	Maksimir	6. listopada
4	Naftaš Ivanić	Studentski grad Zagići	
5	INAS	Kašina PRS-ICT	

47. prvenstvo ZNS veterani; sezona 2015 / 2016					
2. liga skupina C					
4. kolo, ponedjeljak, 28. rujna 2015. godine; 16:45 h					
1	Čehi	Obrež	2	3	Dejan KATALINIC, Jusuf TALIC // Tomislav PRŠIR, Miroslav PUCEVIĆ, Darijo BEDEKOVIĆ
2	Brezovica	Omladinac (OS)	5	1	Nenad KIRIN (3), Miroslav SALAJEC, Dalibor KOS // Mladen PINKO
3	Mladost (DD)	Hrvatski Leskovac	2	1	Juraj JANCETIC, Marijan TKALEC // Davor REŽEK
4	Stari prijatelji - Unibind	Nur	1	4	Emil BREGOVIC // Tanik PLICANIC (2), Josip KOVAČEVIĆ, Edin HUKANOVIĆ
5	Mladost Buzin	Optimist	2	2	Željko BANEK, Roman VIŠEK // Željko PAVUKOVIĆ, Zoran GAŠPAROVIĆ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Nur	4	4	0	0	15	7	8	12
2	Mladost Buzin	4	3	1	0	15	3	12	10
3	Hrvatski Leskovac	4	2	1	1	20	6	14	7
4	Obrež	4	2	1	1	15	7	8	7
5	Brezovica	4	2	0	2	11	11	0	6
6	Mladost (DD)	4	2	0	2	6	12	-6	6
7	Optimist	4	1	1	2	7	8	-1	4
8	Stari prijatelji - Unibind	4	1	0	3	5	11	-6	3
9	Čehi (-1)	4	1	0	3	7	10	-3	2
10	Omladinac (O. Strmec)	4	0	0	4	4	30	-26	0

LISTA STRIJELACA

5 - Robert BOŽIĆ (Hrvatski Leskovac), Edin HUKANOVIĆ (Nur); 4 - Marijan BATUR (Hrvatski Leskovac)

SUSPENDIRANI

5. kolo, ponedjeljak, 5. listopada 2015. godine; 16:30 h

1	Optimist	Čehi	15. listopada
2	Nur	Mladost Buzin	
3	Hrvatski Leskovac	Stari prijatelji - Unibind	
4	Omladinac (OS)	Mladost (DD)	
5	Obrež	Brezovica	6. listopada

47. prvenstvo ZNS veterani; sezona 2015 / 2016**2. liga skupina D**

4. kolo, ponedjeljak, 28. rujna 2015. godine; 16:45 h

1	SLOBODNI	Hrašće			
2	Škvadra 2012.	Ivanjska Šimići			Odgođeno za 15. listopada
3	Zaprude	Ravnice			Odgođeno
4	Slavonac	Zelengaj	1	2	Mate IVKOVIC // Branko MARIC (2)
5	ZET	Radio Taxi Zagreb	3	2	Denis VRŠEK (2), Joso JURIC // Mario ŽABIĆ, Davor PERUŠIĆ
6	Elektra	NKV ZG 2003.	2	0	Davor MATIJEVIĆ (2)

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Brojevi
1	Slavonac	4	3	0	1	15	8	7	9
2	ZET	3	3	0	0	13	7	6	9
3	Zelengaj	4	2	2	0	8	6	2	8
4	Ravnice	3	2	1	0	15	5	10	7
5	Zaprude	3	2	0	1	8	3	5	6
6	Hrašće	3	1	2	0	7	5	2	5
7	Radio Taxi Zagreb	4	1	0	3	8	11	-3	3
8	Elektra	3	1	0	2	6	9	-3	3
9	Škvadra 2012.	3	0	1	2	2	12	-10	1
10	Ivanjska Šimići	2	0	0	2	2	5	-3	0
11	NKV ZG 2003.	4	0	0	4	3	16	-13	0

LISTA STRIJELACA

7 - Davor PRNJAK (Slavonac); 6 - Edo GRBA (Ravnice), Denis VRŠEK (ZET); 5 - Davor MATIJEVIĆ (Elektra); 4 - Tomislav BAKRAN (Hrašće), Matija DŽEPINA-BAJIĆ, Nenad POPOVIĆ (Ravnice), Davor PAVLOVIĆ (Zaprude)

SUSPENDIRANI

5. kolo, ponedjeljak, 5. listopada 2015. godine; 16:30 h

1	NKV ZG 2003.	SLOBODNI	
2	Radio Taxi Zagreb	Elektra	
3	Zelengaj	ZET	
4	Ravnice	Slavonac	
5	Ivanjska Šimići	Zaprude	
6	Hrašće	Škvadra 2012.	

